sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4983 :11 =453 - 4983 ist durch 11 teilbar (11(] 4983).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 799073
Zahl 2: 281095
Zahl 3: 860981
Zahl 4: 366180
Zahl 5: 1071895
Zahl 6: 957309
Zahl 7: 668052
Zahl 8: 903156
Zahl 9: 299707
Zahl 10: 305482
Zahl 11: 719499
Zahl 12: 1026323
Zahl 13: 180180
Zahl 14: 854315
Zahl 15: 901572
Zahl 16: 223399
Zahl 17: 269622
Zahl 18: 25485
Zahl 19: 706585
Zahl 2033480

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen
Zahl'l 799073 ouesumme  79+90+73=242 :11=22 durch 11 teilbar 1| 799073)
Zahl 2 281095 aquessmme  28+10+95-133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 281095)
Zahl 3 860981 quesumme  ss+09+81=176 :11=16 durch 11 teilbar 1.h860981)
Zahl 4 366180 ouesumme  36+61+80=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 { 366180)
Zahl5 1071895 ouesumme 1+07+18+95=121 :11=11 durch 11 teilbar 1 =1071895)
Zahl 6 957309 oauesimme  95+73+09=177 :11=1609 nicht durch 11 teilkaryl1% 957309)
Zahl7 668052 ouesumme  e6+80+52=198 :11=18 durch 11 teilbag 1| 668052)
Zahl 8 903156 aquessmme  90+31+36=177 :11=1609 nicht durch ldsteitbar (11 4 903156)
Zahl9 299707 auessmme  29+97+07=133 :11=1209 nicht durch"12 teilbar (11  299707)
14 305482)
Zahl 11 719499 auessmme  71+9a+99=264 :11=2¢  Jureh’12¢eilbar )

Zahl 12 1026323 aquesumme 1+02+63+23=89 :11=809 night durch 11 teilbar
Zahl 13 180180 quersumme 18+01+80=99 :11=9 geurchy11 teilbar
Zahl 14 854315 quersumme ss+43+15=143 :13=13 \@urgh 11 teilbar
Zahl 15 901572 quersumme w+15+72=177 :1<800 Nfcht durch 11 teilbar
Zahl 16 223399 quersumme 2+33+99=154{:11=34 ~durch 11 teilbar
Zahl 17 269622 quersumme 26+96 + 2224 :11=2300 nicht durch 11 teilbar
Zahl 18 25785  quersumme 2+57+855f44 s =1300 nicht durch 11 teilbar
Zahl 19 706585 auesumme  Toufes +88=29% :11=20 durch 11 teilbar
Zahl 20 733480 quersumme 73+34g80=187 :11=17  durch 11 teilbar

141026323)
1| 180180)
1 | 854315)
14901572)
1 | 223399)
14 269622)
14 25785)
1 | 706585)

(
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 305482 quersumme 30+54+82=166 :11=1500 Nicht durchylIsteilbar (
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